



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
Европейски фонд  
за регионално развитие  
Кохезионен фонд



Община Полски Тръмбеш



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
ОКОЛНА СРЕДА

## **Община Полски Тръмбеш изпълнява демонстрационен проект в областта на управлението на отпадъците в община Полски Тръмбеш**

Община Полски Тръмбеш подписа АДБФП №Д-34-11 от 11.02.2022г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие и Кохезионния фонд на Европейския съюз по процедура № BG16M1OP002-2.009 „Изпълнение на демонстрационни проекти в областта на управлението на отпадъците“ по оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“, за изпълнение на проект № BG16M1OP002-2.009-0047-C01 „Изпълнение на демонстрационен проект в областта на управлението на отпадъците в община Полски Тръмбеш“ на стойност 361 175,67 лв, от които Европейско съфинансиране: 306 999,32лв и Национално съфинансиране: 54 176,35 лв.

Главна цел на проекта е въвеждане на мерки за предотвратяване на образуването на биоразградими битови отпадъци на територията на община Полски Тръмбеш. Насърчаване на домашното и общественото компостиране сред домакинствата, в училищата и детските градини за повишаване на осъзната отговорност, екологична култура и поведение.

Във връзка с изпълнението на проекта са изпълнени следните дейности:

- Проведена е Конференция за стартиране на проекта;
- Проведени са 13 броя обучения на членовете на домакинства, на които ще бъдат раздадени компостери за домашно компостиране. Обученията се провеждат в 2 модула теоретичен и практически. За целите на обучението се разработи и се раздаде на всички участници - Ръководство за домашно компостиране.
- На 330 домакинства от Община Полски Тръмбеш е раздадено оборудване за домашно компостиране, съдържащо: Компостер 600л., Права лопата, Градинска количка, Лейка и Термометър за компост.
- Проведени са 8 броя обучения на деца от детските градини на територията на Община Полски Тръмбеш. На всяко дете се предостави разработена по проекта: „Книжка за оцветяване“.
- Проведени са 12 броя обучения на деца от 7-12 годишна възраст от ученици от училища от територията на Община Полски Тръмбеш. На учениците е раздадено Мини ръководство за компостиране, специално разработено за проекта.
- Проведени са 12 броя обучения на деца от 13-12 годишна възраст от ученици от училища от територията на Община Полски Тръмбеш. На учениците е раздадено Ръководство за компостиране, специално разработено за проекта.